四川川投凉山投资发展有限责任公司2018年招聘启事

四川川投凉山投资发展有限责任公司（以下简称公司）是四川省投资集团有限责任公司（持股51%）积极响应省委、省政府“国企入凉-产业扶贫”的号召，结合凉山州“十三五”规划纲要和脱贫攻坚战役的要求，联合凉山州国有投资发展有限责任公司（持股49%）合资组建。公司于2018年2月11日在西昌市注册成立。注册资本为人民币10000万元，主要从事旅游资源开发、旅游观光车客运服务、旅游客运、旅游咨询服务；房地产开发经营；体育场馆；体育运动训练指导服务；健身休闲活动服务；体育健康服务；娱乐及体育设备出租；疗养院；护理机构服务；老年人、残疾人养护服务；水力发电；教育咨询服务；物业管理；住宿；餐饮服务；农业技术推广服务；水果、蔬菜、中药材、坚果、花卉、苗木的种植及销售；货物进出口贸易等。

公司致力于在攀西地区建设“西部康养产业示范基地”，拟建设中西医结合医院、温泉康养中心、体育小镇等。因项目建设和业务拓展需要，现面向社会诚聘英才。

一、招聘范围和原则

招聘范围：全国范围内。

招聘原则：公平公开，择优录取。

二、招聘岗位及人数

财务部：会计主管1名。

项目投资发展部：项目造价主管1名

工程建设与运行管理部：资本运营与并购主管主管1名。

三、招聘条件及岗位职责

（一）政治素质高，诚实守信，具有较强的事业心、责任感，有良好的道德品质和敬业精神。无不良信用记录、无违法记录，与其他单位不存在经济或其他纠纷。

（二）具有较强的沟通协调、语言文字表达、思维判断和独立解决问题的能力。

（三）身体健康，服从岗位安排，特别优秀者，条件可适当放宽。

（四）符合相应职位的任职资格条件（详见附件1：四川川投凉山投资发展有限责任公司招聘岗位及任职资格条件表）。

（五）岗位职责详见附件1。

四、招聘程序

（一）报名

应聘人员按要求填写《应聘人员登记表》（附件2），并在报名截止日期前将报名表以及相关材料扫描件的电子版发送到招聘专用电子邮箱，文件名命名为“应聘岗位+姓名”。

相关材料的电子版扫描件包括：身份证、毕业证（包括初始、后继学历）、学位证、专业技术资格证、技能等级证书、职业资格证书、获奖证书及其他代表个人能力的证书和材料。

报名截止时间：2018年3月28日下午17:00。

（二）资格审查

按照招聘条件，依据报名材料，对应聘者进行资格审核，确定进入笔试、面试环节人员名单。

（三）笔试、面试

资格审查合格人员方可参加面试。面试前先进行笔试，笔试主要考核应聘人员应用文写作和基础业务知识，面试主要考核应聘人员专业知识、业务能力、仪表举止、语言表达能力等。应聘人员须携带相关证书原件复核。

有必要时，公司将进行复试。

（四）体检

择优按照一定比例通知应聘人员进行体检，体检不合格不予录用。

（五）确定拟录用人员名单

根据竞聘综合成绩、背景调查情况、工作经历及业绩、体检情况等因素，确定拟录用人员名单，报上级审批后办理录用手续。

五、其他事项

（一）本次招聘报名，以电子邮件为主，不接收邮寄资料。

（二）应聘人员提供的材料必须真实有效，如有虚假，一经查实即取消录用资格，如已聘用解除劳动合同。

（三）公司通过电话(或短信)方式通知资格审查合格人员参加面试，资格审查不合格的不另行通知。

（四）被录用人员与公司依法签订劳动合同。合同约定试用期，试用不合格不予正式聘用。

六、联系方式

（一）联系人：乔先生

（二）招聘专用电子邮箱：scctlsgs@163.com

（三）联系电话：15802878614
附件: 1.四川川投凉山投资发展有限责任公司招聘岗位及任职资格条件表

2.应聘人员登记表 

